

荷一路隧道入口信号灯带来困惑

交警部门科普进出隧道信号灯知识

记者 邵黎



甘先生所遇信号灯。图片由受访者提供

2月18日上午11点半左右,市民温先生从南区办完事后,经荷一路隧道返回智慧新城的工作单位。出隧道遇到交通信号灯时,他仔细确认主道是绿灯后才直行。温先生告诉记者,衢州城区隧道路口设有两组交通信号灯,每次通行他都会再三确认,生怕看错。

有着同样经历的还有市民甘先生。2月4日上午11点左右,甘先生驾车从南区前往智慧新城,行驶至荷一路隧道入口时,遇到一组让他感到困惑的交通信号灯:两个左转信号灯同时亮起,一个显示红灯,一个显示绿灯,而绿灯后方还有一个类似“等号”的指示灯。甘先生表示,这是他第一次遇到这样的信号灯设置。虽然最终他根据绿灯指示选择了左转,但心里一直犯嘀咕,表示自己看不懂,担心违反了交通规则。

甘先生把这一情况发至微信朋友圈,引发众多好友参与讨论。好友“水水”第一个在朋友圈留言“大圈拐,小圈不拐”,好友“SBT”则留言“右侧匝道左转!隧道出口禁止左转,许多城市高架口都这样”……除了给出“指导意见”的好友,更多人表示“那天我也正好遇到了”“这个有点怪,看不懂”,一位快递小哥留言“天天在市区跑,还是懵了,脑瓜子嗡嗡的”。

针对市民的疑惑,记者将甘先生当天拍摄的信号灯照片发给衢州市公安局交警支队政治处宣传教育科,民警姜昕蔚将照片转交给属地交警部门,得到的回复是:当天出现左转信号灯红灯绿灯同时亮起,是信号灯故障所致,当天维修单位就已前往现场维修处置完毕。以后市民若遇到类似情况,可拨打110报警备案咨询,如果因为信号灯故障导致出现的交通违法,交警部门经过核实将依法予以撤销。

此前,交警部门曾专门发布过一期《出隧道看不懂信号灯?听听交警蜀黍怎么说》的推文,借此机会再给市民朋友普及一下相关知识。

当遇到设置了主道、辅道的信号灯,我们应该看哪个?

在衢州主城区三条隧道出口,左为主道,右为辅道,路口不仅配套设有主、辅道交通信号灯,以及“主道”“辅道”提示标志牌,驾驶员只需按照车辆所处车道对应的信号灯指示通行。(如右侧图一至图四)

那么,主道右转弯车道什么时候可以右转?

按照对应信号灯指示通行。主道右转弯红灯亮时,主道右转弯的车辆不能通行;主道右转弯红灯熄灭状态时,主道右转弯的车辆在不妨碍被放行的车辆、行人通行的情况下,可以通行。

交警部门温馨提醒广大交通参与者,出入隧道时要注意观察标志标线,按照信号灯指示通行,同时牢记隧道安全出行顺口溜:出入隧道要开灯,控制车距防追尾;白色实线不变道,有序跟车莫匆忙;过快过慢皆隐患,控制车速才安全;轻微事故不要慌,驶出隧道再商量。



(九华中大道与双岭南南路路口)
图一:荷一路隧道出口



(荷一路与新元路路口)
图二:荷一路隧道出口



(华中大道与白云南大道路口)
图三:紫薇隧道出口(九)



(华北大道与花园东大道路口)
图四:九华隧道出口(九)

序号	位置	方向
1	九华隧道与花园中大道南口	南往北
2	紫薇隧道与白云南大道东口	东往西
3	荷一路隧道与九华中大道南口	南往北
4	荷一路隧道与新元路西口	西往东
5	三江隧道与纵十一路东口	东往西
6	双港大桥与凯胜路西口	西往东
7	双港西路与荷五路南口	南往北
8	百灵桥与振兴东路南口	南往北
9	百灵北路与桔海一路北口	北往南

市区设置主辅道信号灯点位汇总表

市民拾到“铁疙瘩”求助媒体寻主人

本报讯 (记者 徐敏 通讯员 胡红霞) “中午,我拾到了个‘铁疙瘩’,希望通过媒体找到失主……”2月17日,读者余雪花打来求助电话。

余雪花是柯城区雪儿梦爱心公益服务中心的负责人。接到电话后,记者第一时间来到位于市区百合新村的公益服务中心,见到了这个如纸杯大小,重达2.3公斤的“铁疙瘩”。

“看起来像个大号的子弹头,里面还有螺纹……”余雪花相告,当日中午11点40分左右,途经市区荷四路与竹苑路(温州黄牛馆)十字路口时,她发现路上躺着个银色的“铁疙瘩”。

拾起“铁疙瘩”后,余雪花拍照发微信朋友圈求助。一时间,朋友圈里议论纷纷,有人猜测是大型工程车的螺帽,有人觉得像是水泥罐车的螺帽,还有人提议通过媒体寻找失主。

“我也不清楚这是什么东西,也许丢失的人会很着急。”余雪花表示,希望通过媒体,让“铁疙瘩”能尽快物归原主。



图片由受访者提供

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
衢州分行

银利多 1000元起
本息保障 收益稳

年终奖存农行

金穗银利多

1.05% 3个月 年化利率	1.25% 6个月 年化利率
1.35% 1年 年化利率	1.45% 2年 年化利率
1.90% 3年 年化利率	1.95% 5年 年化利率

详询农行各网点
最终利率
以实际情况为准